
令和６年４月８日

暖かい陽気とともに、令和６年度がスタートしました。進級・入学、おめでとうございます。それぞれ学年が
あたた よ う き れい わ ねん ど し んきゅう にゅうが く が く ねん

1つ上がり、無事に新しい年を迎えられたこと、大変うれしく思います。
あ ぶ じ あたら と し むか たいへん お も

さて、今年度はくさぶえ学級は２クラス１１名、若草学級は３クラス１８名、合計２９名でのスタートとなりま
こ ん ねん ど が っきゅう めい わか く さ が っきゅう めい ご う けい めい

す。クラスやメンバーの変化で最初は戸惑いがあるかもしれませんが、新しいメンバーとの新しい生活を楽
へん か さい し ょ と ま ど あたら あたら せいかつ たの

しんでほしいと思います。１０日には１年生が５名入学してきます。みんなで温かく迎えましょう。
お も と お か ねんせい めいにゅうが く あたた むか

くさぶえ、若草学級の児童２９名が毎日充実した日々を送れるよう、担任一同しっかりと支援をしていきた
わか く さ が っきゅう じ ど う めい ま い にちじゅうじ つ ひ び お く た ん にん いち ど う し え ん

いと思います。保護者の皆様、1年間どうぞよろしくお願いいたします。
お も ほ ご し ゃ みな さ ま ねんかん ねが

各担任からのあいさつです。
か く たんにん

くさぶえ１組 くさぶえ２組
くみ くみ

若草１組 若草２組 若草3組
わかくさ くみ わかくさ くみ わかくさ くみ

本校１０年目、くさ若６年目
ほんこう ねん め わか ねん め

になります。笑顔とやさしさの
え がお

あふれるすてきな学級を目
がっきゅう め

指したいと思います。保護者
ざ おも ほ ご し ゃ

の皆様、どうぞよろしくお願い
みなさま ねが

します。

本校２年目になります。子
ほんこう ねん め こ

どもたち一人一人のペース
ひと り ひと り

に合わせて楽しく過ごしたい
あ たの す

と思います。そして、学校が大
おも がっこう だい

好きになってほしいと思いま
す おも

す。１年間どうぞよろしくお願
ねんかん ねが

いします。

本校３年目になります。猫
ほんこう ねん め ねこ

が好きで、２匹の兄弟猫と一
す ひき きょうだいねこ いっ

緒に暮らしています。笑顔が
し ょ く え がお

多く、楽しいクラスにしていき
おお たの

たいと思います。１年間よろし
おも ねんかん

くお願いします。
ねが

子どもと一緒に笑い合うこ
こ いっしょ わら あ

とが若さを保つ秘訣だと信じ
わか たも ひ けつ しん

ています。今年は５・６年生の
こ とし ねんせい

クラス。高学年としての力が
こうがくねん ちから

発揮できるように取り組んで
はっ き と く

いきたいと思います。どうぞよ
おも

ろしくお願いします。
ねが

本校５年目になります。子
ほん こう ねん め こ

どもたちが「今日も学校に来
き ょ う がっこう き

て良かったな。」と思えるよう
よ おも

な楽しいクラスにしていきた
たの

いと思います。どうぞよろしく
おも

お願いします。
ねが



【連絡事項】
れんら く じ こう

○配布物、提出物について
はい ふ ぶつ ていしゆつぶつ

年度当初ということで、たくさんのプリント類をお配りしました。家庭調査票（児童個人票）、緊急連絡カード、保健調査
ねん ど とうしよ るい くば か ていちよう さ ひよう じ どう こ じんひよう きんきゆうれんら く ほ けんちよう さ

票、児童引き渡しカード、結核健康診断問診調査票、日本スポーツ振興センター同意書、耳鼻咽喉科検診問診票（1・3・
ひよう じ どう ひ わた けつかくけんこうしんだんもんしんちよう さ ひよう に ほん しんこう どう い しよ じ び いんこう か けんしんもんしんひよう

5年）については、よく御確認の上、お早めに御提出くださいますようよろしくお願いします。
ねん ご かくにん うえ はや ご ていしゆつ ねが

○持ち物の記名について
も もの き めい

教科書やノート、新しい文房具類、洋服や体操着に名前の記入をよろしくお願いします。
きょう か し ょ あたら ぶんぼう ぐ るい ようふく たいそう ぎ な まえ き にゅう ねが

○住居確認について
じゆうきよかくにん

お子さんの住んでいる場所や地域の様子を知るために、４月２５日(木)・２６日(金)・５月１日(水)に住居確認を行わせ
こ す ば し ょ ち いき よう す し がつ にち もく にち きん がつついたち すい じゅうきょ かくにん おこな

ていただきます。家庭訪問ではありませんので、 特に家にいていただく必要はありません。
か ていほうもん と く いえ ひつよう

○授業参観・懇談会について
じゆぎようさんかん こんだんかい

４月２４日(水)は授業参観です。時間は１３：２５～１４：１０です。内容は、新しく入った児童の歓迎会を行います。会場は
がつ か すい じ ゅぎょうさんかん じ かん ないよう あたら はい じ どう かんげいかい おこな かいじょう

プレイルームです。授業参観後は、特別支援学級全体で懇談会を行います。時間は１４：３０～１５：１５です。
じ ゅぎょうさんかん ご と くべつ し えんがっきゅうぜんたい こんだんかい おこな じ かん

○通行禁止道路通行許可申請書について
つうこうきん し どう ろ つうこうきょ か しんせいしょ

朝、７：００～８：３０の間 、小山城東小学校周辺の道路で通行禁止になる区間があります。朝、お子さんを自動車で送る
あさ あいだ お やまじょうとうしょうがっこうしゅうへん どう ろ つうこうきん し く かん あさ こ じ どう し ゃ おく

場合、警察の取り締まり対象になることがありますので、申請書を出していただく必要があります。詳しくは、担任までお問い
ば あい けいさつ と し たいしょう しんせいし ょ だ ひつよう くわ たんにん と

合わせください。※通行許可証をお持ちの方は、必ずフロントガラスのところに提示をしてください。
あ つうこうきょ か しょう も かた かなら てい じ


